

**BESZÁMOLÓ AZ ELVÉGZETT
TEVÉKENYSÉGEKRŐL**

A

**„MESÉL A BIRKÓZÓSZÖNYEG. FEJEZETEK GYŐR-
MOSON-SOPRON MEGYE BIRKÓZÓSPORTJÁNAK
TÖRTÉNETÉBŐL
(1900-2010)”**

c. könyv megjelentetésével kapcsolatban.

Győr, 2012. dec. 6.



Jungi Csaba
a Győri Sportfejlesztési és
Segélyezési Alapítvány elnöke

GYŐRI SPORTFEJLESZTÉSI ÉS
SEGÉLYEZÉSI ALAPÍTVÁNY
9022 Győr, Battyány tér 2.
MHB RT.: 10200249-33019353-00000000
Adószám: 19111549-1-08



Dr. Gönczöl László
szerző

Cél:

Bemutatni Győr-Moson-Sopron megye birkózósportjának megalakulását, fejlődési tendenciáit, jelentősebb szakaszait, emlékezetes eseményeit, az egyesületi élet változásait, a sportág győri/megyei képviselőinek hazai és nemzetközi eredményeit történelmi/sporttörténelmi összefüggésekbe ágyazva – a teljesség igénye nélkül.

Az emlékkötet megvalósításának fázisai a következők voltak:

Kutató munka:

A szakmai anyagok összegyűjtése, feldolgozása (7 évig tartó munkafázis).

A kötetbe kerülő anyagok feldolgozásával kapcsolatos szerkesztői feladatok végzése:

A szakmai anyagok szöveges kéziratának rögzítése (World), egységes szerkezetben való megjelenítése (Ideiglenes képszerkesztés, folyamatos szerkesztői munka). Konzultációk a szakértőkkel és visszaemlékezőkkel. Ideiglenes arculattervezés. megbeszélések a nyomdai előkészítéssel (pdf-be konvertálás) kapcsolatban. Bevezető szöveg, záró gondolatok elkészítése.

Borítóterv elkészítése

Az emlékkötet tartalmához illő figyelemfelkeltő borítóterv/ek készítése, melyek közül egy változat a végleges kiadvány első oldalára került.

Megvalósítás: M. K. Grafika Kft Győr

Layout elkészítése

A World formában rendelkezésre álló anyag képszerkesztő/tördelő szoftverrel való újraszerkesztése, retusálás, fotók javítása, layout véglegesítése.

Megvalósítás: M. K. Grafika Kft Győr

A megjelentetéssel kapcsolatos egyéb dokumentációk készítése:

Levelezés, adománykérő és köszönő levelek, szerződések, igazolások, meghívók, értesítések, 3 db pályázat és pályázati beszámolók készítése, sajtóval való kapcsolattartás, PR tevékenység, egyesületi és saját infrastruktúra felhasználása, pénzügyi és könyvelési tevékenység, egyéb adminisztráció.

Az emlékkötet teljes körű nyomdai munkálatainak elvégzése

Megvalósítás: Palatia Nyomda és Kiadó Kft. Győr

Egyéb:

A megjelenést a „Győri Sportfejlesztési és Segélyezési Alapítvány” (9022 Győr, Batthyány tér 2.) fogta össze. Az alapítvány lajstromszáma: Pk.T.50.032/1990. Az alapítvány egyben kiadóként vállalta fel a kötet kiadását.

Az alapítvány és a kötet támogatói a könyv megjelenését előfinanszírozták. A kiadáshoz szükséges előleget saját, szponzori és pályázati támogatásból gyűjtötték össze, melyet a könyv megjelenését megelőzően a „Győri Sportfejlesztési és Segélyezési Alapítvány” számlaszámán helyeztek el.

A kötet önálló mű. Tartalmának összeválogatása, elrendezése, szerkesztése egyéni, eredeti jellegű. A szerzői jogokról szóló törvény alapján a szerzői jog a szerzőket illeti.

A szerzők és a szakértői csoport tagjai kutató munkájukat a kötet sikeres megjelenése reményében és érdekében végezték. Tevékenységükkel összefüggően, önkéntes munkájuk megbecsüléseként, valamint a megyei helytörténeti mozgalom népszerűsítése céljából a szakértői team tagjai és az adományozók az érvényes jogszabályoknak megfelelően tiszteletpéldányokat vettek át. Az átvételről lista készült.

A könyv megjelenését követő tevékenységek:

- Az emlékkötet bemutatása Győrött 2012. november 10.
- A kapcsolódó kommunikáció, személyes kapcsolatok és a médiatevékenység során a „Győri Sportfejlesztési és Segélyezési Alapítvány” tevékenységének népszerűsítése.
- A sport-helytörténeti munka ösztönzése Győrött és más településeken a feldolgozott témához kapcsolódóan.

A tevékenység jelentősége:

Az elvégzett munka nyomán igényes, színvonalas alkotás keletkezett, mely méltón járult hozzá a „Győri Sportfejlesztési és Segélyezési Alapítvány” tevékenységi profiljának bővüléséhez, szellemi gazdagításához, ismertségének növeléséhez.

A kezdeményezéssel a sportág megbecsülésének olyan folyamata indult el, melynek során a helyi és térségi hagyományépítés valamint a nemzettudat megerősítését célzó örökség gazdagodott.

